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Την Τετάρτη, 23 Ιουνίου, επισυμβάσης απεργίας στα πλοία, δεν κατέστη δυνατόν

να επιστρέψει στην Ερμούπολη και να προστεί του Πανηγυρικού Εσπερινού στην

εορτάζουσα Ι.Μονή Αγίου Ιωάννου Ταλάντων, όπου και ο Οίκος Ευγηρίας της Ιεράς

Μητροπόλεως.

Την Πέμπτη, 24 Ιουνίου, το πρωί, έπλευσε στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ και μετέβη στον

πανηγυρίζοντα Ι. Ναό του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου, στο Μουντάδο, όπου

εκήρυξε το θείο Λόγο και προέστη της λιτανεύσεως της ιεράς εικόνος.

Το εσπέρας, έπλευσε προς ΜΥΚΟΝΟ.

Την Παρασκευή, 25 Ιουνίου, ιερούργησε στο Παρεκκλήσιο των Ταξιαρχών, στην

περιοχή «Παράγκα» και ακολούθως έπλευσε προς ΤΗΝΟ.

Το μεσημέρι, εγκαινίασε την Κατασκήνωση, που κατ’ έτος διοργανώνει η

Ι.Μητρόπολη, σε συνεργασία με το Π.Ι.Ι.Ε.Τ. και την Ι. Μονή Κεχροβουνίου και τη

βοήθεια του εκπαιδευτικού κ. Ευάγγελου Περιβολαράκη, στην περιοχή Παναγίας

της «Βουρνιώτισσας».

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, στις αίθουσες εκδηλώσεων του Ιδρύματος Τηνιακού

Πολιτισμού, παρουσία πλήθους κόσμου, τέλεσε τα εγκαίνια της Έκθεσης «ΣΚΕΥΗ

ΙΕΡΑ ΤΩ ΘΕΩ ΑΝΑΤΕΘΕΙΜΕΝΑ-Εκκλησιαστικά Λειτουργικά Σκεύη από Ναούς της

Τήνου»,που διοργανώνει το Ι.ΤΗ.Π. και θα διαρκέσει έως την 31η Οκτωβρίου 2010,

στην οποία παρουσιάζονται πολύτιμα Εκκλησιαστικά και Λειτουργικά Σκεύη των

περασμένων αιώνων από Ορθοδόξους και Καθολικούς Ναούς της Τήνου.

Το εσπέρας μετέβη στην ΑΝΔΡΟ.

Το Σάββατο, 26 Ιουνίου, το πρωί, επισκέφθηκε τη γυναικεία Ι.Μονή «Αγίας» στην

περιοχή Μπατσίου και εν συνεχεία τέλεσε το Μυστήριο του Βαπτίσματος διδύμων

τέκνων Κληρικού της Μητροπόλεως στον Ι. Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου

Φελλού.

Την Κυριακή, 27 Ιουνίου, το πρωί, ιερούργησε στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της

Ζωοδόχου Πηγής, επί τη μνήμη του Αγίου Σαμψών του Ξενοδόχου, Προστάτου των

Ξενοδόχων και Ιδιοκτητών Ενοικιαζομένων Δωματίων Μυκόνου,.

Στην ομιλία του, μεταξύ άλλων, τόνισε: «…Ελλάδα είναι και η ασβεστωμένη αυλή

ενός Εξωκκλησιού, ο ήλιος και η θάλασσα. Στην ευλογημένη μας πατρίδα, τη

Μύκονο, τα εκατοντάδες κάτασπρα Εξωκκλήσια της, ο ήλιος και οι μοναδικές της

θάλασσες, την κατέστησαν μεγαλώνυμη και περιάκουστη στα μήκη και στα πλάτη

του κόσμου, ώστε ακόμη και σήμερα να είναι ο πρώτος σε προτίμηση τουριστικός

προορισμός παγκοσμίως» και πρόσθεσε: «Προσευχόμαστε σήμερα για τους

ιδιοκτήτες ξενοδοχείων και ενοικιαζομένων δωματίων που εργάζονται φιλότιμα

και φιλόπονα συνεργώντας και αυτοί με τον τρόπο τους στην πολιτιστική και

τουριστική προβολή της πατρίδας μας και τους ευχαριστούμε γι’ αυτό, αλλά και
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τους παρακαλούμε, τους επισκέπτες της Μυκόνου να μην τους βλέπουν σαν

οικονομικές μονάδες, αλλά σαν φίλους και γνωστούς, στους οποίους οφείλουμε να

καταδείξουμε και την πνευματική Μύκονο, με τα Μοναστήρια της, τα εκατοντάδες

Εξωκκλήσια της, τις λαμπρές θρησκευτικές εορτές της, τους ευσεβείς και

απλοϊκούς ανθρώπους της, τις Ποιμαντικές νεανικές δράσεις της…»

Το απόγευμα, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και τέλεσε, παρουσία πλήθους πιστών,

τα Θυρανοίξια του ι. Παρεκκλησίου των Αγίων Αποστόλων, που ανεγέρθηκε από

τους Αλιείς της Σύρου στον αύλιο χώρο του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου.

Τη Δευτέρα, 28 Ιουνίου, θα πλεύσει στην ΚΥΘΝΟ και το απόγευμα θα τελέσει τον

Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ι.Ναό Αγίας Άννης και Αγίων Αποστόλων, Δρυοπίδος.

Την Τρίτη, 29 Ιουνίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον ως άνω Ι. Ναό και το απόγευμα

θα τελέσει τον Εσπερινό στον Ι.Ναό Αγίας Τριάδος Χώρας.

Την Τετάρτη, 30 Ιουνίου, θα ιερουργήσει στο ι. Προσκύνημα Παναγίας «της

Κανάλας», επί τη εορτή των Αγίων Αποστόλων και το εσπέρας θα πλεύσει στην

ΚΕΑ.

Την Πέμπτη, 1 Ιουλίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό Αγίων Αναργύρων, στην

περιοχή Βουρκαρίου, και το απόγευμα θα μεταβεί στην ΑΘΗΝΑ.

Την Παρασκευή, 2 Ιουλίου, θα συμμετάσχει σε συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής

για θέματα του ι. Κλήρου, στα Γραφεία της Ιεράς Συνόδου.

Το Σάββατο, 3 Ιουλίου, θα πλεύσει προς ΣΕΡΙΦΟ και το απόγευμα θα τελέσει τον

Εσπερινό στην Ενορία Κεντάρχου.

Την Κυριακή, 4 Ιουλίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ι.Ναό Ευαγγελισμού της

Θεοτόκου Κ. Χώρας και το εσπέρας θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 3 Ιουλίου, θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο του Ι.

Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως, στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ, το μηνιαίο

Σεμινάριο της Σχολής Γονέων της Ι. Μητροπόλεως.

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 28 Ιουνίου 2010
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